

17. august 2005

Referat af generalforsamling i Grundejerforeningen Ore Strandpark , søndag den 7 august 2005 i Aastrup forsamlingshus.

1. Dirigent: Ole Løvig Simonsen

2. Beretning v. formand Axel Jensen

- a. Veje: Der er i år lagt en anderledes belægning på en del af stamvejen. Det skal betragtes som et forsøg, afprøves for at afhjælpe situationen med huller - her kan man nemmere rive belægningen ud.
- b. Alle: Denne passes atter i år af Poul, der udfører et meget flot stykke arbejde. Poul slår desuden også græsset på fællesarealet. Poul beder os minde grundejerne om at samles deres kæledyrs efterladenskaber op . Derfor: HUSK pose!!!!
- c. Strand: Strandrensning udført som vanlig. Vi kunne dog godt ønske et lidt større fremmøde. Det er en hyggelig dag.
- d. Sct. Hans fest: Sct. Hans fest udvalget havde arrangeret en meget fin Sct. Hans fest med fællesspisning og bål. Det var en meget hyggelig aften. Tak til arrangørerne .

Kommentar til beretning.

Vedr. Strandrensning: Forslag om "fast" dato for strandstrandrensning. Det tilstræbes at det bliver første weekend i maj, Men datoen er afhængig af "maskinen" der lånes.

Der fremsættes desuden forslag om "skodspand" på stranden.

Forslagene tages til efterretning.

Beretningen godkendt.

3. Fremlæggelse af revideret regnskab

- a. Regnskabet fremlægges af kassereren.

Regnskabet godkendes.

- b. Regnskabet for reservefonden fremlægges og godkendes.
Det bemærkes at kontingentet fastholdes på 600 kr., og
Reservefonden på 200 kr.

4. Fremlæggelse af budget for år 2005 – 2006

- a. Budgetforslaget fremlægges af kassereren – og godkendes

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer og revisorer.

- a. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer
Ole Hansen, Kim Gregaard og Hanne Bergmann.
- b. Valg af 2 suppleanter
Anny Hansen og Gundel Haslund.
- c. Valg af revisorer
Anny Hansen og Erik Bergmann.
- d. Valg af revisorsuppleant
Michael Sandager.

6. Sct. Hans festudvalg

Gitta Kibsgaard Ore Strandpark nr. 6 B
Benedikte Sølberg, Ore Strandpark nr. 82
Hans Jepsen, Ore Strandpark nr. 14 (som båltænder)

7. Indkomne forslag

Der er ikke indkommet forslag, der ønskes behandlet på generalforsamlingen.

8. Evt.

Der forespørges om koden til "hængelås" på bommen ved fællesarealet.
Denne er 1945.

Der forespørges til datoer for afhentning af skrald. Der henvises til
til udhængsskabet, hvor datoerne hænger og kommunens hjemmeside.

Der forespørges til om bestyrelsen har hørt noget omkring planerne for den nye
udstyknig, og tilhørsforhold til en grundejerforening. Bestyrelsen kender kun
til det fra dagspressen.

En grundejer tilbyder at slå skrænten ved stien på stranden. Vi siger TAK.

Forespørgsel til om grundejerforeningen har indflydelse på, hvornår el
ledningerne skal "i jorden". Det har foreningen ingen indflydelse på.

Vedr. forsøget med den nye vejbelægning. En grundejer gør opmærksom på at
det støver mindre nu hvor der er småsten på vejen.

Forespørgsel fra grundejer om bestyrelsen kan påvirke Stofa til at "trække" net
rundt i hele området. Det tages til efterretning.

ok

Referent: Hanne Bergmann

De Hansen

Hans Jensen

Christine Simonsen

Bål på fællesareal

Det henstilles til at der kun henlægges haveaffald på bålet - og ikke affald fra husbyggeri og lign.
heller ikke trærødder eller lign.

Bestyrelsen henstiller til at der kun lægges på bålet i perioden 1. okt. – 31 marts, hvorefter der
sørges for afbrænding. Ikke i perioden 1. april – 30 sept.
Undtaget 1 uge før Sct. Hans festen.

Grundejerforeningen

Græsslåning.

Det henstilles til , der ikke slås græs mellem kl. 12 –14, og efter kl. 18.00.

Grundejerforeningen